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. Chọn B.
Câu 2: Ta có 
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Câu 5: 
[image: image14.wmf](

)

211

34

341151

21111

33

2

34113

3434334

+-

+=-=-Þ=

éé

-

æö

===-ÞÛ

ç÷

êê

+==-Þ=-

+++

èø

ëë

x

xxy

x

y

xxy

xxx

.
Chọn B.
Câu 6: 
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Chọn C.
Câu 7: 
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Câu 8: 
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Câu 9: Tiệm cận đứng 
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Xảy ra khi 
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Câu 10: Ta có 
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Điểm cố định khi 
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Câu 13: Với hàm số 
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Câu 14: Tiệm cận đứng 
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Tâm đối xứng là 
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Câu 16: Gọi 
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Tổng khoảng cách từ 
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Dấu bằng xảy ra 
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Câu 17: Gọi 
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Suy ra 
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Dấu bằng xảy ra 
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Câu 18: Ta có: 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
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Ta có: 
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Dấu bằng xảy ra 
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. Chọn C.
Câu 19: Gọi 
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Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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. Chọn D.
Câu 20: Giao điểm của 2 đường tiệm cận là 
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Khi đó gọi 
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Tam giác 
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Câu 21: Xét hàm số 
[image: image86.wmf]32

32

yxx

=-+

 ta có: 
[image: image87.wmf](

)

(

)

2

0;2

0

360

2

2;2

A

x

yxx

x

B

é

=

é

¢

=-=ÛÞ

ê

ê

=

-

ë

ê

ë

 là hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
[image: image88.wmf]32

32

yxx

=-+


Gọi 
[image: image89.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

22

22

3

;1269225

21

MAtt

MttdMAMBtttt

MBtt

ì

=+-

ï

-ÎÞÞ=Û-+=-+

í

ï

=-++

î



[image: image90.wmf](

)

4411;0

ttM

Û=Û=Þ

. Chọn A.
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Thế vào phương trình đầu của hệ ta được: 
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Câu 23: Gọi 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
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Ta có: 
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Dấu bằng xảy ra 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số là 
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